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Conselho Regional
de Psicologia
19' Região ISE

Ata da 5a Reunião Plenária de 2018 do 111 Plenário do Conselho Regional de Psicologia

da 19a Região, realizada no dia 09 de maio de 2018, em Aracaju/SE.

Ao nono dia do mês de maio de dois mil e dezoito, a partir das dezenove horas iniciou-se a 5a

Reunião Plenária do Exercício de 2018 do 111 Plenário do CRP19 (2016-2019), em sua sede à

Rua Osvanda Oliveira Vieira, N° 128, Bairro Pereira Lobo, Aracaju/SE. Fizeram-se presentes

06 Conselheiras (os): Frederico Alves (efetivo), Bruna Oliveira (efetiva), Baruc Fontes

(efetivo), Danilo Rocha (efetivo), Lidiane dos Anjos (efetiva) e Vanessa Ramalho (efetiva)

presencialmente, e Claudson Rodrigues (efetivo) "via vídeo conferência". INFORMES: 1.

Leitura Ata Anterior: Leitura e aprovação de ata referente à plenária extraordinária realizada

em 19/maio de 2018. 2. Acompanhamento financeiro: Acompanhamento apreciado e

aprovado pelos conselheiros nesta plenária. 3. Ofício CRO/SE: Conselho Regional de

Odontologia convidou o presidente deste CR para Inauguração de nova sede do CRO/SE. O

conselheiro Frederico respondeu o e-mail informando sua impossibilidade de

comparecimento. PONTOS DE PAUTA: 1. Representante CRP19 no CEAS: O conselheiro

presidente Frederico solicitou um nome para representação do CRP19 no Conselho Estadual

de Assistência Social. Ponto encaminhado para a próxima plenária. 2. E-mail da psicóloga

Emília Boto Representante - suplente do CRP19 no CCEP e no CEDCA: Foi encaminhado

pela psicóloga e aprovado por este plenário o nome da psicóloga Vanuzia Costa como sua

suplente nos Conselhos CCEP e CEDCA. 3. Recomposição da Comissão de Direitos

Humanos - Saída do psicólogo Mozer: Em reunião de diretoria, o assunto da possível

saída do bacharel em psicologia Mozer foi discutido e chegou-se à conclusão de que não é

necessária a sua saída, uma vez que a contribuição a comissões não é feita exclusivamente

por psicólogos(as). 4. Consultoria Administrativa - Implementação de Procedimentos

internos: O conselheiro Frederico explica os acontecimentos referentes a situações ocorridas

internamente, como demonstra a preocupação a respeito do que deve ser feito. Como

sugestão para melhorar o fluxo das comunicações internas, pensou-se na contratação de

uma empresa de consultoria administrativa, com o objetivo de criar uma forma padrão de

armazenamento e encaminhamento de processos e ações. Solicita-se à gerência uma

pesquisa de valores em empresas de consultoria. Os conselheiros aprovaram. 5. GT

Psicologia e Política sobre Drogas - Retificação da criação (Ata de fevereiro/2017):

Conselheiro Frederico explica que, em reunião com a psicóloga Daiane Figueiredo Santos,

coordenadora do GT, foi percebida a necessidade de retificação da ata de fevereiro/2017 com

aprovação nesta plenária, dos seguintes pontos: Confirmação de nome para GT Psicologia e+~.,
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32 Política sobre Drogas; aprovação, além de apresentação do projeto, do GT citado, em ata de

33 plenária de fevereiro/2017. 6. E-mail da psicóloga Emília Boto - Congresso CEDCA: Lido

34 o e-mail da psicóloga, explicando a necessidade de custeio de passagem para o 111

35 Congresso Nacional dos Direitos da Criança e do Adolescente, a acontecer em Brasília, no

36 mês de maio do presente ano. Em ligação telefônica realizada durante a plenária, foi

37 solicitado à psicóloga um novo e-mail em que conste justificativa de participação desta,

38 contendo também informações detalhadas a respeito do evento, com as principais discussões

39 deste, bem como cotação de passagens, item solicitado para custeio por este CR. Além disto,

40 foi solicitado que a psicóloga comunique ao CEDCA a necessidade de encaminhamento de

41 uma solicitação formal para custeio desta participação. 7. Processos de Inscrições,

42 transferências, reativações, secundárias e inscrições de Pessoa Jurídica: Analisados e

43 aprovados pelos conselheiros. O QUE OCORRER: Solicitação de ajuda em evento: A

44 Federação Nacional de Arte Albertina Brasil solicitou ao CRP19 custeio de passagem e/ou

45 hospedagem de participantes para o 17° Campeonato de ParaDança, a acontecer em

46 Sergipe. A decisão do plenário é de que, em resposta à solicitação, podemos contribuir em

47 divulgação do evento para a categoria através de e-mail e whatsapp. Solicitação de ajuda

48 para custeio de passagem: O psicólogo Helmir Oliveira Rodrigues solicita deste CR ajuda

49 como custeio de passagem AJU-RIO de um palestrante e co-autor de sua obra "Imagens

50 Urbanas: Mangue, Tabuleiro, Cidades", que trata sobre questões urbanas e interferências nos

51 processos de subjetividade da sociedade aracajuana, tendo como contrapartida participação

52 como palestrante no Congresso que o CRP19 realizará em agosto/2018, além de

53 possibilidade de realização de um evento com palestras do psicólogo Helmir e psicólogo Luis

54 Antonio dos Santos Baptista. O lançamento do livro citado acontecerá no dia 02/junho de

55 2018. As conselheiras e os conselheiros presentes aprovam, mediante confirmação de

56 participação em evento que será criado para o dia 01 ou 02/junho. Ponto encaminhado para a

57 Organização do Congresso Sergipano de Psicologia. Ofício - Fórum Estadual dos Direitos

58 da Criança e do Adolescente: O conselheiro Baruc informa que recebeu um ofício

59 solicitando custeio de coffee break para evento da Campanha contra a violência sexual a

60 crianças e adolescentes. Foi respondida pelo conselheiro a impossibilidade desta ajuda, visto

61 que a pauta fora contemplada em evento realizado em parceria com a OAB, além da

62 brevidade da data do evento. Processos éticos: Os conselheiros presentes concordam com

63 a instauração do processo 03-2015. O processo ético de nO 01/2016 foi revisado nesta

64 plenária para tomada de maior conhecimento do mesmo por parte das(os) conselheiras(os) já

65 que a plenáriaética serrÓXimo dia 12 às 09hs na sede desteConselho.Composição
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66 da Comissão de Títulos de Especialista: A presidente da comissão, Lidiane dos Anjos,

67 indicou os seguintes nomes para a composição da referida comissão: Marcela Montalvão Teti,

68 Sammyra Ribeiro Donato, Bruna Santana Oliveira, Rochele Bezerra Barbosa e Baruc Correia

69 Fontes. As indicações foram aprovadas por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, foi

70 lavrada a presente ata que após lida e aprovada será assinada por mim, conselheira Bruna

71 Santana Oliveira, secretariando essa plenária, e pelas (os) demais presentes.
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